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Ecris le ou les  numéro(s)  des « bonhommes» à côté des bons textes. 
 

Il est venu en glissant mais assis. 

 

Il arrive en volant et apporte un sapin. 

 

 

Il ne porte ni sac ni sapin et il aurait 

préféré arriver dans son traîneau. 

 

Il n’a pas de sac sur le dos mais il porte un 
sapin. 

Il descend de son nuage 

sans voler et sans 

glisser. 

 

Il a sauté dans le vide, mais grâce 

à lui, il ne s’écrasera pas au sol. 

 

 

Il aurait dû fermer son sac : 



ilva perdre ses jouets. 
 


